Завдання 1
Прямолінійний метод
Первісна вартість – 30 000 грн.

Строк використання – 4 роки

Ліквідаційна вартість – 0 

База амортизації = 30 000 – 0 = 30 000 грн.

Сума річних відрахувань = 30 000 : 4 = 7500 грн.

Норма амортизації = (7500 : 30000) х 100% = 25%

	Рік
	Сума амортизаційних відрахувань
	Сума накопиченої амортизації
	Залишкова вартість

	0
	-
	-
	30000

	1
	7500
	7500
	22500

	2
	7500
	15000
	15000

	3
	7500
	22500
	7500

	4
	7500
	30000
	0


7500 : 12 міс. = 625 грн.
Д23 К131 625 грн.

Завдання 2

Метод зменшення залишкової вартості

Первісна вартість – 30 000 грн.

Строк використання – 4 роки

Ліквідаційна вартість – 3000 грн.






   n
Норма амортизації (річна) = 1 –( (Вл : Вп)  

      4
1 -  ( (3000 : 30000) =  1- 0,5623 = 0,4377

	Рік
	Розрахунок
	Сума амортизаційних відрахувань
	Сума накопиченої амортизації
	Залишкова вартість

	0
	-
	-
	-
	30000

	1
	30000 х0,4377
	13131
	13131
	16869

	2
	16869 х0,4377
	7383
	20514
	9486

	3
	9486 х0,4377
	4152
	24666
	5334

	4
	5334 х0,4377
	2334
	27000
	3000


Завдання 3

Метод прискореного зменшення залишкової вартості

Первісна вартість – 30 000 грн.

Строк використання – 4 роки

Ліквідаційна вартість – 0 

Норма амортизації (річна) = 25% х 2 = 50%





100%    х   2





  4 р.

	Рік
	Розрахунок
	Сума амортизаційних відрахувань
	Сума накопиченої амортизації
	Залишкова вартість

	0
	-
	-
	-
	30000

	1
	30000 х 0,5
	15000
	15000
	15000

	2
	15000 х 0,5
	7500
	22500
	7500

	3
	7500 х 0,5
	3750
	26250
	3750

	4
	-
	3750
	30000
	-


Завдання 4

Кумулятивний метод

Первісна вартість – 30 000 грн.

Строк використання – 4 роки

Ліквідаційна вартість – 3000 грн.

1 + 2  + 3 + 4 = 10

1 рік – 4/10; 2 рік - 3/10; 3 рік - 2/10; 4 рік - 1/10
	Рік
	Розрахунок
	Сума амортизаційних відрахувань
	Сума накопиченої амортизації
	Залишкова вартість

	0
	-
	-
	-
	30000

	1
	27000 х 4/10
	10800
	10800
	19200

	2
	27000 х 3/10
	8100
	18900
	11100

	3
	27000 х 2/10
	5400
	24300
	5700

	4
	27000 х 1/10
	2700
	27000
	3000


Завдання 5
Виробничий метод

Первісна вартість – 30 000 грн.

Ліквідаційна вартість – 3000 грн.

Плановий обсяг випуску продукції – 90000 од.

Перший місяць – 2500 од.

Норма амортизації = (Вп – Вл) : Ов

(30000 - 3000) : 90000 = 0,3 грн./од.

0,3 грн./од. х 2500 од. = 750 грн.

